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Анотація 

В роботі було проведено аналіз сучасного стану вітроенергетики в Україні. 
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Abstract 

The analysis of the current state of wind energy in Ukraine was carried out in the work. 
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Вступ  

Енергетика забезпечує економічне зростання не тільки окремих галузей, але й усієї країни в 
цілому. Водночас використання енергетичних ресурсів призводить не тільки до позитивних, але й до 
значних негативних впливів на здоров’я людей і навколишнє середовище. На жаль, сучасна 
енергетика сприяє значному обсягу викидів вуглекислого газу, метану, оксидів сірки, оксидів азоту і 
летких органічних сполук [1].  

Результати дослідження 

Дослідження показали, що Україна має значний потенціал і великі території, придатні для 
розвитку відновлюваних джерел, в тому числі й вітрових установок. Найбільш перспективними для 
будівництва вітроелектростанцій вважаються південні й південно-східні регіони країни, де середня 
швидкість вітру на висоті осі ротора сягає 7 м за секунду і вище. За рахунок різниці температур 
Чорного та Азовського морів, що викликає переміщення повітряних мас, на території від Одеської до 
Херсонської області утворилася так звана «повітряна труба». Гарний вітроенергетичний потенціал 
мають і Карпати, Івано-Франківська та Львівська області [2, 3].  

За останніми оцінками Української вітроенергетичної асоціації (УВЕА) 16 ГВт ВЕС – це реальний 
потенціал вітроенергетичного сектора України. При забезпеченні коефіцієнта використання 
встановленої потужності не менше 40%, який підтверджений на практиці нині для працюючих ВЕС у 
Запорізькій, Херсонській та Миколаївській областях, – річні обсяги генерування електроенергії ВЕС 
можуть становити 56 млрд. кВт·год. 

Щодо вартості будівництва вітроелектростанцій «під ключ», то вона коливається в межах $1400-
1700 за 1 кВт. Згідно з прогнозами УВЕА, до 2050 р. ця вартість може скоротитися більш як на 20% 
[4]. 

Отже, вітроенергетика України останнім часом набула достатнього досвіду проєктування, 
виробництва й експлуатації вітроенергетичних установок. Для розвитку вітроенергетичного сектору 
використовується державна підтримка. На сьогодні в Україні діє «зелений» тариф на електроенергію, 
вироблену відновлюваними джерелами. Крім того, впроваджується система підтримки ВДЕ у вигляді 
спеціальних аукціонів.  

В той же час, хотілось би зазначити, що існує низка проблем, пов’язаних з використанням 
відновлюваних джерел енергії в розподільних електричних мережах. І досить часто впровадження 
ВДЕ призводить до збільшення втрат й погіршення показників якості електроенергії. У випадку, коли 
генерування ВДЕ узгоджене з навантаженням розподільної мережі, ефективність експлуатації останніх 
підвищується. Надлишкове генерування переважно викликає погіршення техніко-економічних 
показників енергопостачальних компаній [5]. 

Таким чином, існує багато технічних задач, пов’язаних з впровадженням ВДЕ (в тому числі й 
ВЕС), які на сьогодні є недостатньо дослідженими. 
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